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Слушателите на Радио "София" получиха възможност да се запознаят различни аспекти и дейности
от "Говори с Европа" - информационно-комуникационната инициатива на Портал ЕВРОПА, която се
осъществява с финансовата подкрепа на Европейската комисия.

 	 				
 					 						 						
  							

 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								Радио "София" излъчи интервю на Даниела Бенишева с главния редактор
на Портал ЕВРОПА Огнян Бояджиев във връзка с предстоящата церемония по награждаването на
победителите в Националния фотоконкурс &quot;България - европейска страна&quot;, който е част
от "Говори с Европа". Припомняме, че победителите са Лора Василева /1 място/, Боян Иванов /2
място/, Бистра Додова и Бедрос Азинян /3 място/. Тяхната награда е посещение на Европейския
парламент в Брюксел по покана на члена на Европейския парламент Николай Младенов (ЕНП-ЕД -
ГЕРБ).

B първата част на разговора, Даниела Бенишева и нейният събеседник се спират на идеята на
фотоконкурса и партньорството в неговото реализиране от страна на Френския институт в София и
г-н Младенов. Френският институт домакинства изложбата от името на настоящия ротационен
председател на ЕС &ndash; Франция.  

Във втората част на интервюто става дума за План Д - демокрация, диалог и дебат на
Европейската комисия; за това, че уловените от фотообективите картини на днешна България,
включени в тематичната фотоизложба, представляват своеобразна документална "снимка" на пътя
на страната ни като нов член на Европейския съюз. Радио София (94.5 MHZ) е
информационно&ndash;музикално радио, насочено изцяло към ежедневието на столицата.
Програмата на Радио София е разнообразна, изпълнена с информационни, дискусионни,
развлекателни, образователни, музикални и документални предавания, които отговарят на
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многобройните потребности на съвременния столичен слушател.  

 

 

  

Информационно-комуникационната инициатива на Портал ЕВРОПА и Центъра за модернизиране на
политики "Говори с Европа" се изпълнява в рамките на проект по План Д за демокрация, диалог и
дебат на Европейската комисия.  
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